

**Ставрополь. 17 октября. 16:58:25 MSK ИНТЕРФАКС-ЮГ - Промышленный районный суд Ставрополя в пятницу вынес приговор Роману Локтионову и Дмитрий Тарасову, размещавших в Интернете и исполнявших песни экстремистского содержания, сообщил из зала суда корреспондент агентства "Интерфакс-Юг".**

**\*\*\*Суд назначил Р.Локтионову и Д.Тарасову наказание в виде 8 месяцев исправительных работ каждому, с них будет удерживаться 15% заработка в доход государства. Националисты обвинялись по ч.1 ст.282 (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства) УК РФ.**

**\*\*\*"Подсудимые в ходе предварительного следствия и в судебном заседании вину признали полностью, заявили ходатайство о рассмотрении уголовного дела с применением особого порядка принятия судебного решения. Их вина в совершении вменяемого преступления полностью подтверждается собранными по делу доказательствами", - сообщила агентству "Интерфакс-Юг" старший помощник прокурора Промышленного района Ставрополя Марина Загудаева.**

**\*\*\*Сторона обвинения приговором удовлетворена. Адвокаты не намерены обжаловать приговор.**

**\*\*\*По данным следствия, с декабря 2011 по май 2013 года один из подсудимых с целью пропаганды и привлечения сторонников идей национализма размещал аудиофайлы экстремистского содержания в социальной сети в Интернете.**

**\*\*\*Помимо этого, обвиняемые были участниками творческого коллектива "О.Т" и на публике исполняли в одном из развлекательных клубов Ставрополя музыкальные композиции собственного сочинения, унижающие человеческое достоинство по национальному признаку.**